Algebrai kifejezések 1.

1, Kdsd dssze a parokat!

X és y Osszege x:2

x kétszerese y?

x és y kiilonbségének a kétszerese X+y

x és y kétszeresének a kiilonbsége 2:y

x és y hanyadosa y-4

x ketted része 2x

kettS és y hanyadosa X -2y

y négyzete X1y

y négyszerese (x-y)-2

2, Végezd el a lehetséges osszevonasokat! Potold a hianyzé részeket!
5a+11-20-4a+3a-2-= a-

9b+7a+1la—5b+2b= a+ b

(-6a)+2-(-8a)+10+a= a+

0,75-1,32x+5,44x—-8,12 = X—

3, Huzd a megfelelé mezdket a téablazatba!

5-3a = 5a’
0,5-18a = 3a-4a
a-5a = -4-2a
= | -8a 15a
= | 12a? 0,2 - 5a?
= |a? 9a




4, ird le a szamolasok rovid menetét is!

a, A 799 Ft-os gabonapehely a héten 20% kedvezménnyel vasarolhatd meg. Mennyi a
kedvezményes ara? ( Egész szamra kerekitve add meg a valaszt!)

szamolas:

valasz: A gabonapehely akcios ara Ft.

b, Egy ladaban 39 darab alma van, igy a lada 60%-a van tele. Hany darab alma fér a ladaba
Osszesen?

szamolasa:

valasz: A ladaba darab alma fér.

5, Szovegértési feladat

Palacsinta
hozzavaldk 12 darabhoz: | tomege Anyagok tomege a szamoldsdhoz:
(grammban) »
2 db tojas Togs 528
csipet s0 1 1 evbkanal cukor 1,5 dkg
3 evékanal cukor o
10 evékanal liszt 1 evékanal liszt 12 g
3 dl te] 1dl tej 11 dkg
2 dl szoédaviz )
+ olaj a sutéshez E 1 dl szédaviz 90¢g

Osszesen:

a, Hany dkg a bekavart palacsintatészta tdmege?

b, Sttéskor a palacsinta témegvesztése 15%. Hany grammos egy kisttdtt palacsinta atlagos
témege? ( Egész szdmra kerekitve add meg a vélaszt!)

szamolas:

vdlasz: Egy kistut6tt palacsinta témege atlagosan gramm.




